



AGENCIJA

Marica

INCOMING TOURIST AGENCY

Brda • Dolina Soče • Vipavska dolina • Kras in Obala • Furlanija - Julijska krajina

VABLJENI V BRDA, DEŽELO ODLIČNIH VIN,
OKUSNEGA SADJA, LEPIH RAZGLEDOV
IN BOGATE KULTURNE DEDIŠČINE



01. ZA LJUBITELJE VINA IN KULINARIKE

GONJAČE – ŠMARTNO – DOBROVO – MEDANA

IZLET PRICHNEMO NA RAZGLEDNEM STOLPU NA MEJNIKU, ki očara z enkratnim razgledom na Brda, od Alp do Jadrana. Nato se sprehodimo skozi **SREDNJEVEŠKO VAS ŠMARTNO** obdano z obzidjem s stolpi. **TU SI PRIVOŠČIMO DOMAČ PRŠUT IN DRUGE DOMAČE DOBROTE. OGLE DAMO SI RENESANČNI DVOREC NA DOBROVEM**, katerega zadnji grof Silverio de Baguer je bil španski diplomat, sekretar španskega posla ništva na Dunaju. Na gradu si ogledamo tudi razstavo umetnika Zorana Mušiča. Za konec pa se sprehodimo skozi vinograd in obiščemo eno izmed največjih **VINSKIH KLETI V SLOVENIJI. DEGUSTACIJA VIN S PRIGRIZKOM.**



02. DEŽELA BELIH CERKVIC IN LEPIH RAZGLEDOV

KOJSKO – ŠMARTNO – GRADNO – VRHOVLJE PRI KOŽBANI – GOLO BRDO

Sprehodimo se do cerkvice **Sv. KRIŽA**, ki hrani enega najstarejših **GOTSKIH KRILNIH OLTARJEV V SLOVENIJI IZ LETA 1515**. Nato se zapeljemo do srednjeveške vasice Šmartno. Ogled znamenitosti in cerkve **SV. MARTINA** s poslikavami **TONETA KRALJA**. Naselje nudi čudovit razgled na okoliške griče, posejane z vasicami in belimi cerkvicami. Sledi sprehod mimo **NAJSTAREJŠEGA OLJČNEGA NASADA V BRDIH** do cerkve **SV. JURIJA**, ki hrani križev pot **ZORANA MUŠIČA** in poslikave **LOJZETA SPACALA**. Na poti v Golo Brdo obiščemo še cerkvicico **SV. ANDREJA**, kjer si ogledamo **FRESKE ANGELOV Z GLASBILI IZ 15 ST.** Nadaljujemo pot mimo cerkve **MARIJA NA JEZERU** do turistične kmetije s pestro ponudbo **BRIŠKO-FURLANSKIH JEDI**.



03. SABOTIN - PARK MIRU IN DOLINA NARAVNIH ZNAMENITOSTI

SABOTIN – GRADNO – KRČNIK

Zapeljemo se na **VRH SABOTINA** (609 m), ki je **ZNAN PO IZJEMNIH RAZGLEDIH** in je pomembna izletniška točka vredna ogleda. Sabotin skriva številne naravne in zgodovinske zanimivosti. Najbolj znan pa je po tem, da je čezenj v prvi svetovni vojni potekala **SOŠKA FRONTA** in je bil ključna obrambna točka avstro-ogrske armade. **VODEN OGLED MUZEJA IN PODZEMNIH KAVERN.** Sledi **DEGUSTACIJA OLJČNEGA OLJA IN OGLED NAJSTAREJŠEGA OLJČNEGA NASADA v BRDIH.** Za konec pa še spust v dolino potoka Kožbanjščka z ogledom kraških pojavov ob potoku ter znamenitega naravnega mostu, ki spada med najlepše v Sloveniji.



01. POT ALPE ADRIA - ČEZ BRIŠKE GRIČE V KRMIN (COLLIO)

DOBROVO – ŠMARTNO – KOZANA – MEDANA – KRMIN

Ogled renesančnega **GRADU NA DOBROVEM**. Od tu krenemo peš do **RAZGLEDNEGA STOLPA** na Mejniku, ki nudi enkratni razgled na razgibano briško gričevje do morja. Skozi vinograde prispemo v **VASICO ŠMARTNO**. Utrjena vas z obzidjem s stolpi je ohranila svojo **STARO SREDNJEVEŠKO PODOBO**. Postanek za ogled vaških znamenitosti. Nadaljujemo skozi vinograde, sadovnjake in oljčne nasade mimo vasi Kozana. V Medani, eni izmed najbolj znanih briških vasi si okrepimo moči ter se spustimo do kraja **KRMIN**, ki je srce vinorodne dežele **COLLIO** (Italija). **PRIGRIZEK Z DEGUSTACIJO VIN.**



01. SMARAGDNA SOŠKA DOLINA IN GREBEN KOLOVRATA

KOBARID – KOLOVRAT – BRDA

V Kobaridu obiščemo **MUZEJ 1. SVETOVNE VOJNE**, ki prikazuje dogajanje med prvo svetovno vojno na **SOŠKI FRONTI**. Zapeljemo se na **GREBEN KOLOVRATA** (1243m), kjer se sprehodimo po **MUZEJU PRVE SVETOVNE VOJNE NA PROSTEM** (tretja italijanska obrambna črta). V spremstvu vodnika se s kolesi spustimo proti Brdom. Po **IDILIČNI IN NEZAHTEVNI PANORAMSKI VOŽNJI** se tik pred ciljem pred nami razpre pogled na slikovito briško gričevje. Na **RAZGLEDNEM STOLPU** v Gonjačah se naužijemo lepih razgledov ter nadaljujemo do bližnje vasice **ŠMARTNO**, ki spada med **NAJLEPŠE KULTURNE SPOMENIKE V SLOVENIJI**. Tu nas pričaka malica z **OKUSNIMI DOMAČIMI DOBROTAMI**.



01. TRST – GLAVNO PRISTANIŠČE AVSTRIJSKEGA CESARSTVA IN PRESTOLNICA KAVE

DEVIN – TRST – SESLJAN – RILKEJEVA POT

Vožnja do Trsta do **BAZILIKE SV. JUSTA**. Po ogledu antičnih znamenitosti se mimo **RIMSKEGA GLEDALIŠČA** spustimo v osrčje starega mesta do znamenitega **TRGA ENOTNOSTI**, ki je eden najlepših trgov v Evropi. Obkroženi z veličastnimi palačami in s pogledom na morje si privoščimo **PRAVO TRŽAŠKO KAVO** v eni izmed zgodovinskih kavarn. Z **OPENSKIM TRAMVAJEM** se vzpemo nad Trst in nadaljujemo pot po **TRŽAŠKEM KRASU** do kraja **PRAPROT**. Tu uspevajo odlične vinske sorte, kot so **VITOVSKA** in **TERAN**. Obisk vinarja in **POKUŠINA AVTOHTONIH VIN**. V Sesljanu se sprehodimo po **RILKEJEVI PEŠPOTI**, speljani po klifu nad morjem in uživamo ob prečudovitem razgledu na **TRŽAŠKI ZALIV**.



02. ČEDAD - STARODAVNO MESTO LANGOBARDOV

ČEDAD – STARA GORA – COLLI ORIENTALI

Čez **HUDIČEV MOST** se sprehodimo do jedra Čedada, nekdanjega **RIMSKEGA FORUMA**. Ogleđ znamenitega **LANGOBARDSKEGA TEMPLJA IZ 8. STOLETJA**, ki spada na seznam **SVETOVNE DEDIŠČINE UNESCO**. V Krščanskem muzeju si ogledamo bisere langobardskega kiparstva. Spustimo se v **KELTSKI HIPOGEJ** (podzemnico), ki predstavlja nerazložljiv skrivnosten kraj, zgrajen v rovu vzdolž kamnitega brega **NADIŽE**. Na **TRGU PAVLA DIAKONA**, ki ga krasijo čudovito poslikane fasade hiš si privoščimo kozarec „tajuta“. Nadaljujemo pot do **STARE GORE**, romarskega središča treh kultur. Za konec pa obisk vinske kleti s **POKUŠINO AVTOHTONIH VIN**.

OGLEJTE SI TUDI BENETKE (UNESCO), OGLEJ (UNESCO), GRADEŽ, ...



03. SKRIVNOSTNI KRAS

PLISKOVICA – PLISKINA POT – ŠTANJEL

V Pliskovici na Krasu obiščemo VEČ KOT 400 LET STARO KRAŠKO DOMAČIJO. Nato se z lokalnim vodnikom podamo po **KRAŠKI UČNI POTI**, kjer iz prve roke spoznamo življenje in delo ljudi ter naravne in kulturne zanimivosti Krasa. **OBIŠČEMO VAŠKEGA KAMNOSEKA**, ki ohranja tradicijo obdelave kamna. Po želji se lahko preizkusite in oblikujete svoj unikat. Na turistični kmetiji poskusimo **TIPIČNE KRAŠKE DOBROTE IN AVTOHTONO VINO »TERAN«**. Za konec pa obiščemo **ZNAMENITO KAMNITO VASICO ŠTANJEL**, kjer si ogledamo galerijo **LOJZETA SPACALA**, vaške znamenitosti in Ferrarijev vrt.

OGLEJTE SI TUDI LJUBLJANO, PIRAN, BLED, BOVEC, ...

Marica

AGENCIJA

INCOMING TOURIST AGENCY

IZLETI PO BRDIH IN BLIŽNJI OKOLICI,
VODENI KOLESARSKI IN POHODNIŠKI IZLETI,
POSLOVNA SREČANJA IN TEAMBUILDING,
IZLETI PO VAŠEM OKUSU



Brida
Dežela opojnih trenitkov

AGENCIJA MARICA

Šmartno 33, 5211 Kojsko

t: +386 5 992 79 45 • m: +386 31 341 693

www.agencija-marica.si • info@agencija-marica.si